

编者按》》

近日,“县”两会圆满落幕,五年成绩来之不易,未来五年目标路径清晰,近期目标切实可行。各级各部门,各乡镇及时传达学习贯彻县“两会”精神,接下来,全县干部群众要结合到自身实际,细化分解任务,一件一件抓落实,一件一件抓出成绩,不断做到积小胜至大胜、积精微至广大。

# 积小胜至大胜 积精微至广大

## ——县“两会”精神在全县干部群众中引起热烈反响

### 县委宣传部学习贯彻县“两会”精神

## 唱响主旋律,使会议精神深深扎根巫峡大地



县委宣传部学习贯彻县“两会”精神。

本报讯 (记者 肖乔文/图) 1月10日,县委宣传部组织传达学习贯彻县“两会”精神,县委常委、宣传部部长黄勇参加会议,并就如何宣传好两会精神提出明确要求。

会上,县委宣传部相关负责人领学了县政府工作报告、县人大工作报告、县政协工作报告、法检“两院”工作报告。

在传达学习完县“两会”精神后,黄勇结合“两会”系列报告要求,宣传系统要高度重视、认真领会,学习好、宣传好、贯彻好、落实好县“两会”精神,始终学在前、干在前、干成在前,把“两会”要求与实际工作具体结合起来开展好,实施好;要多形式、多渠道开展宣传,以群众喜闻乐见的方式,用生动的文艺作品,亲切的朴实语言,多样化的传播平台,向全县人民展示“两会”精神实质;要以经济社会、产业发展为着力点,把“两会”精神贯穿到群众关心的问题、关注的热点之中,讲好巫山厚重的历史人文故事,讲好绿水青山转变为金山银山的生态故事,讲好积极投身到发展建设的模范人物当代故事,讲好医疗、教育、住房等民生故事。唱响主旋律,发挥正能量,使“两会”精神深深扎根在巫峡大地。

本报讯 (记者 向君玲 卢玮 曾露 罗彬 李中燕 谭渝州) 1月9日下午,巫山县第十八届人民代表大会第一次会议胜利闭幕,我县人大代表纷纷表示,人大代表既是崇高荣誉,也是神圣职责,回去后要积极宣传宣讲,带头贯彻落实大会精神,引导和带动广大党员干部群众深刻学习领会、深入贯彻落实大会精神。

人大代表谭开印表示,“两会”的顺利召开,振奋人心、倍受鼓舞、催人奋进,接下来,将积极参与抓好米袋子、菜篮子和肉盘子,落实政府出台的相应政策,助力农民工返乡创业,推动小农户和现代农业发展有机衔接,为促进乡村振兴繁荣发展,贡献自己的力量。

“蓝图已经绘就,回去后,我们将切实贯彻好会议精神,守护好绿水青山,发展好生态产业,建设好美丽乡村,弘扬好下庄精神,锤炼好干部队伍,为加快建设巫山生态优先新高地绿色发展示范区贡献力量。”人大代表吴文锐如此说道。

人大代表刘成华说,聆听了本次大会的各项工作报告,如沐春风、倍感振奋。接下来,将带领大溪乡人民,在大溪文化遗址,百年百大考古发现这张名片基础上,结合产业基础,人文景观,自然资源等优势,守好青山,护好绿水,全力推进农、文、旅深度融合,把本次大会精神全面落实在大溪这片沃土上,让巫山的西大门在乡村振兴的东风下熠熠生辉。

人大代表热议贯彻落实县“两会”精神

## 龙溪镇:深入学习贯彻县“两会”精神

本报讯 (记者 向君玲) 1月10日,龙溪镇召开全体干部职工业会议,深入学习贯彻县“两会”精神。

会议强调,全镇党员干部认真学习贯彻落实“两会”精神,做到学有所思、学有所悟、学有所行,切实将“两会”精神学习成果转化为实践工作的重要指导。

下一步,龙溪镇将重点在五个方向发力用力,全力构建十四五规划龙溪新蓝图,更好实现龙溪人民对美好生活的向往。

据介绍,将在“党建第一责任”上用力,创建好红色龙溪党建品牌;在“发展第一要务”上发力,树好“三县交界产业红旗”;在“改革第一动力”上出力,建好巫山西北边贸重镇;在“法治第一保障”上给力,开

展“六步走访法”,打造“八手干部”;“民生第一追求”上使力,建成乡村振兴示范样板。

### 庙宇镇传达学习县“两会”精神

## 乡村振兴美丽画卷在庙宇徐徐展开



庙宇镇传达学习县“两会”精神。

本报讯 (记者 王忠虎 文/图) 1月10日,庙宇镇传达学习巫山县第十八届人民代表大会第一次会议和中国人民政治协商会议巫山县第十一届委员会第

一次会议精神。

会议认为,县“两会”的顺利召开,助推巫山县踏上了经济社会全面发展的新征程。会上所作报告既是过去五年工作的

“结语”,实绩总结到位,又是未来五年发展的“序言”,目标定位准确,具有鲜明的时代特征和特色,是转型跨越、建设巫山的纲领性文件。广大干部职工需深入学习,全面贯彻落实“两会”精神。会议指出,未来五年是全面开启社会主义现代化建设新征程的五年,是建设生态优先高地,各项工作争取新成效的五年。我们要持续加强理论武装,提高政治素养,坚守初心跟党走。要把学习贯彻“两会”精神作为重要政治任务,以高度政治自觉深学细悟“两会”精神,充分认识重大意义。加强党的领导,确保县委县政府各项决策部署落地见效。

我们要紧扣发展目标,提升工作实效,多措并举谋未来。报告中提及的目标蓝图,既是县委县政府的规划,也是庙宇镇的工作指南,要围绕《报告》确立的目标落实落细工作任务,抓好贯彻落实。我们要密切联系群众,听取人民心声,切实为民办事实。进一步培养创新意识,拓宽工

作方法,坚定信心创佳绩,按照“两会”要求,始终把群众满意度作为一切工作的出发点和落脚点。

会议强调,未来“画卷”已铺开,目标“作品”已明晰,广大干部需高度重视,撸起袖子,拿起工作的“画笔”,在县委县政府坚强领导下,各部门支持下,不断推进文旅、农旅融合,以万年文明为魂,以美丽田园为韵,以生态农业为基,走上“巫山粮仓、香飘庙宇”的康庄大道,让乡村振兴美丽画卷在庙宇徐徐展开,为实现“两会”确立的工作目标而奋进拼搏!

会后,不少干部职工表示:“两会的顺利召开,为我们指明了发展的方向,作为基层干部,将认真学习领会会议精神,尽职尽责、用心用情,抓好当前手上的工作,抓好各项工作的开局起步,实现工作与会议精神的有效联结,推动目标早日实现。”

## 笃坪乡: 强化使命担当 把“两会”精神落实落地



笃坪乡传达县“两会”精神。

本报讯 (记者 卢先庆 文/图) 1月10日,笃坪乡召开党委扩大会议,学习贯彻县两会精神,统一思想行动,强化使命担当,切实把“两会”精神落实落地。

笃坪乡党委书记张天玺表示,笃坪乡将进一步加强“两会”精神的宣传学习,确保完整、准确、全面、深入学习贯彻党代会和两会精神,切实把学习宣传贯彻不断引向深入。要开展好集中宣讲,用更多群众喜闻乐见的方式,推动党代会和两会精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进网络,真正“飞入寻常百姓家”。在工作上,要主动对标对表,把学习贯彻党代会和两会精神与实际工作结合起来,做到用小谋划来贯彻大战略,用小举措来贯彻大部署,以坐不住的紧迫感、慢不得的危机感、等不起的责任感,锁定“建设生态优先新高地绿色发展示范区”的奋斗目标,依托笃坪乡特色效益农业,在基层党建、巩固拓展脱贫攻坚成果、乡村振兴、产业发展等重点工作上持续发力,久久为功,推动笃坪乡经济社会高质量发展。

# 推动中国特色社会主义事业航船 劈波斩浪 一往无前

